
平成２６年９月（第１１回）教育委員会会議録 

 

１.開催の日時及び場所 

      平成２６年９月２４日（水）１４：００～１５：１０ 

      宇部市港町庁舎 ２階会議室 

２.出席委員の氏名 

      縄田 和光 委員長 

      水田 和江 委員 

三原 節子 委員 

      赤川  宏 委員 

      白石 千代 教育長 

３.その他議場に出席した者 

      大下教育部長、森島教育次長、松田教育次長、佐貫理事、金重総務課長、中村

学校給食課長、西村総務課長補佐、小林総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.趣 旨 

委 員 長： ただいまから、平成２６年９月２４日の第１１回教育委員会会議を開催いた

します。 

本日は、５人の委員全員の出席がありますので、会議として成立しているこ

とを最初に報告します。 

また、本日の傍聴はございませんでした。 

委 員 長： 次に、会議録の承認についてですが、前回の会議でお配りしています第８回

及び第９回の会議録について、ご意見等ありましたか。 

（全委員異議なし） 

委 員 長： それでは、第８回及び第９回の会議録については承認とさせていただきます。 

続いて、８月１９日の第１０回の会議録の報告についてですが、机上に配布し

ていますので、次回までにご覧いただき、次回の会議で承認を受けたいと思い

ますので、よろしくお願いします。 

次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は

赤川委員にお願いします。  

委 員 長： 本日の議題は、「議案第２４号 学校給食費の改定の件」の１件と、その他の

事項として、「適正配置に関する報告について」、「寄附の報告について」の２

件となっております。 

委 員 長： それでは、次第に沿って、始めに、「議案第２４号 学校給食費の改定の件」

について、事務局から説明をお願いします。 

事 務 局： 「議案第２４号 学校給食費の改定の件」について説明します。 

これまで献立内容の工夫等により、平成１０年度から据え置きとなっていま

した学校給食費について、食材価格の上昇や消費税率の引き上げの影響をうけ

たことにより、改定を行うものです。 

（資料１に基づき、学校給食費の改定内容の説明を行う。） 



委 員 長： 今の説明に対して、何かご意見、ご質問はありませんか。 

委   員： これまでの経緯を考慮すれば、値上げは止むを得ないところですが、値上げ

の内訳について、もう一度説明をお願いします。それと未納者の割合はどのく

らいでしょうか。 

事 務 局： 平成１０年と比較して、一食あたり、消費税の影響で約７円、食材価格で約

１１円の上昇があったと算定しています。未納者については、０．２％程度と

なっています。 

委   員： 一食あたり２０円というのはかなり影響があると思いますが、未納者が増え

るのではないですか。 

事 務 局： 未納者については、就学援助制度の案内や分割納付を受け付けるなど、基本

的に各学校において対応しています。学校給食課としては、児童手当の給付時

期に合わせて納付指導を行うなどの対応をしています。 

事 務 局： 給食運営委員会において、ＰＴＡの方から、学校で試食したところ給食の内

容が物足りないという意見がありました。現場からは、値上げの影響で特に果

物が少なくなっている話も聞いています。給食の充実のため、今回の改定は必

要なものと考えています。 

委   員： 今後消費税の改正が予定されていますが、どのように考えていますか。 

事 務 局： 政府において、非課税枠も検討されているようですので、慎重に対応したい

と考えています。 

委   員： 今回の改定を行っても、県内他市と比較して低い単価なので止むを得ないと

考えますが、生活困窮者に対する配慮をお願いします。 

委   員： 改定後も小学校と中学校の差が３０円で、割合で考えると、中学校は足りな

いのではないですか。 

事 務 局： 栄養士が計算したところ、３０円の差で納まりました。 

委   員： 牛乳やパン代が上昇したのに、給食費が変わっていないのは、その他の食材

が削られたということですか。 

事 務 局： そのとおりです。 

委   員： 楠地区も同額とした理由は何ですか。 

事 務 局： 食材費は、楠地区も旧宇部地区も変わりませんので、市内で同レベルの給食

を提供するために同額としました。 

委 員 長： よろしいでしょうか。原案のとおり承認することでよろしいですか。 

（全委員異議なし） 

委 員 長： それでは、「議案第２４号 学校給食費改定の件」について、原案のとおり

承認いたします。 

       次に、「適正配置に関する報告について」お願いします。 

事 務 局： （資料２により説明を行う。） 

委 員 長： ただ今の説明に対して、ご意見ご質問はありますか。 

委   員： 生徒間の交流について、早く始められたらと思います。 

事 務 局： 修学旅行を合同で行うなどの動きはあります。 

委   員： 長期間に渡ってのご苦労があったと思いますが、これまでの経験を蓄積して



今後の推進に役立てていただきたいと思います。 

事 務 局： 統合が成功例として保護者に受け取られれば、今後はスムーズに進捗するこ

とになるかと思います。 

委 員 長： よろしいですか。 

続いて「寄附の報告について」お願いします。 

事 務 局： （資料３に基づき、報告を行う。） 

委 員 長： 「９月議会の報告について」お願いします。 

事 務 局： （資料４に基づき、報告を行う。） 

委 員 長： 内容等の質疑があれば、次回の会議でお願いします。 

委 員 長： 以上を持ちまして、本日の教育委員会会議を閉会とします。 

 

  

 


